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Поштовани учениици и родитељи, 
Овом приликом вас обавјештавамо да ће се, у  складу са законском прописима, и ове школске године ученици првих разреда свих средњих школа Републике Српске одлучити о изборном предмету. Ријеч је о изборном, али обавезном предмету, који ће се изучавати по један час седмично кроз све четири године средњошколског образовања. 
Ученицима се нуди да одлуче хоће ли изабрати Вјеронауку или ће то бити Култура религија / Етика.

1. Према Наставном плану и програму за предмет Православна вјеронаука општи циљеви су сљедећи: 
 Увођење ученика у област духовно-вјерског живота, са посебним освртом на православну хришћанску вјеру којој припадаjу; 
 Да ученици постану добро и правилно информисани у складу с њиховим духовним и интелектуалним узрастом, те да се у оквиру породице уводе у практичан хришћански живот; 
 Развијање осјећаја личне одговорности и самосвјесне обавезе, да би се могли правилно опредијелити према добру и злу као основним моралним категоријама; 
 Развијање самосвјесне и слободне личности, одговорне пред Богом и Црквом као духовном заједницом којој припадају; 
 Развијање правилног односа према породици и друштву, према људима који другачије живе, мисле и вјерују.
НАПОМЕНА: Када је ријеч о предмету Вјеронаука, ученици, поред Православне, могу бирати и други вјеронаук с обзиром на своја религијска убјеђења.


1. Предмет Култура религија/Етика подразумијева двије области које се изучавају по двије школске године. 
А) Према Наставном плану и програму за модул Култура религија (I и II разред) општи циљеви су сљедећи:
 Усвајање основних знања из области социологије религије, али и социологије (културе) уопште. Ова знања се односе на положај и улогу религије унутар цјелокупне људске културе, однос религије према другим облицима духовне свијести, првобитне облике религиозности те на обичаје, мит и мтологију. 
 Повезивање знања из области Културе религија са знањима из других друштвених наука  Развијање критичког мишљења, толеранције, културе дијалога...
 Питања на која ће ученици тражити одговоре јесу: Шта је то култура? По чему је човјек специфично биће? Шта је религија? Које су то најпознатије свјетске религије, итд. Ради се, дакле, о научном погледу на религију као дио цјелокупне човјекове културе. 

Б) Општи циљеви за модул Етика (III и IV разред) су сљедећи:
 Усвајање основних знања о Етици као филозофској дисциплини
 Разматрање питања о добру и злу са акцентом на проблеме моралних вриједности савременог човјека које су данас доведене у озбиљну кризу 
 Питања на која ће ученици тражити одговоре тицаће се сљедећих области: биоетика, проблеми глобализације, укуључујући: еколошке проблеме савременог свијета, вјерску (не)толеранцију, значај културе сјећања, изазове убрзаног развоја технологије, Интернет-виртуелна стварност, ријалити програми...


Обавеза свих ученика првог разреда јесте да, након консултације са родитељима, испуне ову анкету и тако се дефинитивно одреде за један од понуђених изборних предмета. Када се једном одлуче за предмет, своју одлуку касније неће моћи мијењати. Другим ријечима, ако овом анкетом изаберете Вјеронауку, изучаваћете је кроз сва четири разреда средње школе. Исти случај је са Културом религија и Етиком. 


Опредјељујем се за изучавање предмета (заокружи свој избор):

1. Вјеронаука

2. Култура религија и Етика



ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УЧЕНИКА:                                                                                   
                


ПОТПИС РОДИТЕЉА:      
                                                                                             


